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 เนื่องด้วยพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ และท่ีแก้ไข
เพิ่มเติมจนถึงฉบับท่ี ๕ พ.ศ. ๒๕๔๖ ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดเก็บรายได้ประเภทต่างๆ 
ของท้องถิ่น อาทิเช่น ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบ ารุงท้องท่ี ภาษีป้าย  และค่าธรรมเนียมใบอนุญาต
ตลอดจนรายได้อื่นตามท่ีกฎหมายก าหนด 
 ดังนั้น เพื่อให้การจัดเก็บรายได้ขององค์การบริหารส่วนต าบลคูบัว เป็นไปด้วยความเรียบร้อย    
จึงขอความร่วมมือจากท่านผู้มีหน้าท่ีต้องเสียภาษีในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลคูบัว ประจ าปี        
พ.ศ. ๒๕60  ประเภทใดประเภทหนึ่งหรือหลายประเภท ด าเนินการดังนี้ 

๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้รับมอบอ านาจยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สินเพื่อช าระภาษีต่อ

พนักงานเจ้าหน้าท่ี  ตั้งแต่วันท่ี  4  มกราคม  ๒๕60  ถึงวันท่ี  ๒9  กุมภาพันธ์  ๒๕60 
 ๒.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 

ให้เจ้าของที่ดินมาช าระภาษีตั้งแต่วันท่ี   มกราคม 2560  ถึงวันท่ี ๓๐ เมษายน ๒๕60 
 ๓.  ภาษีป้าย 

ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายท่ีแสดงชื่อหรือยี่ห้อ  เครื่องหมายในการประกอบการค้า
หรือกิจการอื่นๆ  เพื่อการหารายได้ท่ีตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลคูบัว  ให้ยื่นแบบแสดงรายการ
ภาษีป้ายตั้งแต่วันท่ี  4  มกราคม  ๒๕60  ถึงวันท่ี  ๓๑  มีนาคม  ๒๕60 

 อนึ่ง  ผู้มีหน้าท่ีช าระภาษีสามารถติดต่อขอรับแบบแสดงรายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพื่อ
ช าระภาษีได้ท่ีงานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลคูบัว  อ าเภอเมืองราชบุรี  จังหวัด
ราชบุรี  ในวันและเวลาราชการตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น หรือ แผนการจัดเก็บภาษีตาม
ตารางท่ีแนบท้ายเอกสาร 

 จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบ 
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การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีท้องถิ่น  ประจ าปี  2560 
 

๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
ยื่นแบบแสดงรายการตั้งแต่เดือน มกราคม–กุมภาพันธ์  2560 และช าระภายใน  30  วัน 

 ๒.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 
ยื่นแบบแสดงรายการภายในเดือน มกราคม 2560 และช าระภายใน  
เดือน เมษายน  2560 

 ๓.  ภาษีป้าย 
ยื่นแบบแสดงรายการตั้งแต่เดือน มกราคม – มีนาคม  2560  และช าระภายใน  15  วัน 
 

  

     ยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี 
     ณ  กองคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลคูบัว 
     ในวันและเวลาราชการ  
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